
NÁVOD K POUŽITÍ nalepovací EKG elektrody 

Elektroda se přiloží na povrch těla, aby přenesla elektrický signál na povrchu těla do 
záznamového a monitorovacího zařízení, které vytváří elektrokardiogram nebo 
vektorkardiogram. 

Indikace: pro dospělé a dětské pacienty 

Oblast použití/ Kontraindikace 

Pro použití při pasivním snímání bioelektrických signálů z neporušené pokožky. Vzhledem k 
vysoké adhezní síle adhezivního materiálu není tento produkt vhodný pro použití u pacientů 
s křehkou pokožkou.  
Není vhodné pro použití u novorozenců a předčasně narozených dětí. 

Aplikace 

Otevřete sáček podél naznačené linie. 
1. Určete místa aplikace. Odstraňte přebytečné chlupy, mozoly a zajistěte, aby byla pokožka 
zbavena všech olejů, krémů, kapaliny, nečistoty nebo jiné překážky dobrého elektrického 
kontaktu. 

2. V případě potřeby očistěte pokožku vhodným přípravným materiálem. Vždy se ujistěte, že 
je místo aplikace suché 

3. Připojte svodové vodiče k elektrodám, sejměte plastový kryt a ihned jej odhoďte do 
odpadu. 

4. Umístěte elektrody na kůži. Podle potřeby vyhlaďte povrch podkladu prstem.  
Po monitorování zvedněte jazýček a jemně odstraňte elektrodu z kůže. 
Odstraňte zbytky gelu, pokud existují, papírovou utěrkou nebo vodou. 

Likvidace 

Zlikvidujte jako nemocniční kontaminovaný odpad v souladu s platnými předpisy. Recyklujte 
balíček. 

UPOZORNĚNÍ  

Elektrody EKG by měl používat pouze lékař nebo po konzultaci s poskytovatelem zdravotní 
péče obeznámeným s jejich správným umístěním a použitím. Jakékoli alergické nebo jiné 
kožní reakce by měly být okamžitě vyhodnoceny lékařem. Pro použití pouze na 
neporušenou, čistou pokožku (nepoužívejte na otevřené rány, léze, infikovaná nebo zanícená 
místa).  
Výrobek není určen pro vnitřní použití. V případě náhodného spolknutí elektrody se poraďte 
ihned lékařem. 

Elektrody, které mají polypropylenové adaptéry / banánky a používají pro navázání spojení 
kolíkové kabely, musí být při zasunování nebo vyjímání kolíkových kabelů uchopeny za  
adaptér. To snižuje tlak jak na elektrody tak na kůži pacienta.  

Pouze pro jednorázové použití. Použití u jiných pacientů může způsobit zkříženou infekci. 
Toto zařízení nenamáčejte, neoplachujte ani nesterilizujte, protože tyto postupy mohou 
zanechat škodlivé zbytky nebo způsobit poruchu zařízení. Design a použité materiály nejsou 



kompatibilní s běžnými postupy čištění a sterilizace. Je třeba zajistit šetrné vytažení elektrod 
z pouzdra, aby nedošlo k poranění prstů, protože plastový kryt je jemně řezaný. 

Neopatrné odstranění elektrody může způsobit poškození kůže. Pokud by elektroda byla 
porušená nebo lepidlo rozpuštěné. 

NEPOUŽÍVEJTE, POKUD JE GEL SUCHÝ NEBO ZBARVENÝ.  

Elektrody nepoužívejte, pokud zjistíte, že je pouzdro poškozené. Používejte elektrody bez 
svodových drátů pouze v kombinaci se schválenými pacientskými kabely, adaptéry a EKG 
monitorovací zařízení. Nikdy nedovolte kontakt s externím elektrickým zdrojem.  

V případě používání po delší dobu denně kontrolujte bezpečné přilnutí a absenci kožní 
reakce. Elektrody nesmí být přemístěny. Během chirurgických zákroků by měly být elektrody 
umístěny co nejdále od elektrochirurgické oblasti, aby se minimalizoval nežádoucí tok RF 
proudu. 

Použití při MR:  

Během MRI skenování by měly být elektrody používány se svodovými dráty vyhovujícími 
MRI. S výjimkou podmíněných elektrod MR při provádění skenování magnetickou rezonancí 
vyjměte elektrodu z pacienta, protože to může způsobit popálení kůže pacienta. 

Potenciální nežádoucí příhody 

Potenciální nežádoucí účinky ve vztahu k použití povrchových elektrod jsou kožní reakce, 
jako je popálení kůže, zarudnutí kůže, svědění kůže a malé puchýře 

Doba používání 

Elektrody EKG lze u pacientů používat až 48 hodin. Úložný prostor 

Skladujte v originálních obalech chráněných před povětrnostními vlivy a při uvedených 
teplotách. Po otevření sáčku ihned použijte elektrody. Chraňte zbývající elektrody v 
původním obalu před ztrátou vlhkosti přeložením horní části a zajištěním. Zbývající elektrody 
by měly být použity do 30 dnů od otevření sáčku. 

 

Prodej a distribuce: 

AZ-Medica Shop 
Komunardů 55 
170 00 Praha 
www.azmedicashop.cz 

 


